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або методи, що базуються на ринкових мультиплікаторах, можуть недостатньо враховувати 

майбутній потенціал розвитку підприємства або специфіку галузі. 

Додатковою проблемою є висока динамічність ринкового середовища, яка може 

радикально змінити умови господарювання підприємства та, відповідно, його інвестиційну 

привабливість. Політичні ризики, зміни в законодавстві, економічні кризи, технологічні 

інновації, зміни настроїв споживачів та інші зовнішні фактори можуть мати 

непередбачуваний вплив на підприємство, що ускладнює процес оцінки. 

Інтерпретація фінансових показників та їх кореляція з реальною інвестиційною 

привабливістю підприємства також представляє виклик. Високі показники прибутковості або 

швидкого зростання можуть бути нестійкими або засновані на високих ризиках, тоді як 

стабільні, але менш імпресивні показники можуть свідчити про надійність та стійкість 

бізнесу в довгостроковій перспективі. 

Не в останню чергу, важливою проблемою є адаптація оцінки до специфіки галузі та 

індивідуальних особливостей підприємства. Галузеві стандарти, конкурентна динаміка, 

стадія життєвого циклу підприємства, корпоративна культура та стратегічні цілі можуть 

істотно впливати на оцінку інвестиційної привабливості. Врахування цих факторів вимагає 

від аналітика не тільки загальних знань з економіки та управління, але й глибокого розуміння 

специфіки конкретного бізнесу та галузі. 

Таким чином, аналітик, займаючись оцінкою інвестиційної привабливості 

підприємства, має вирішувати складні задачі, пов'язані з обробкою великого обсягу 

інформації, вибором адекватних методологічних підходів, аналізом ризиків та 

прогнозуванням майбутнього розвитку підприємства в умовах невизначеності. 

У висновку необхідно підкреслити складність та багатогранність процесу дослідження. 

Аналітична оцінка є критично важливою для інвесторів, підприємств, а також для загальної 

стабільності та розвитку економіки. Вона дозволяє ідентифікувати не тільки поточний 

фінансовий стан компанії, але й її потенціал для майбутнього зростання, оцінити ризики та 

можливості. Проте, аналітики стикаються з низкою викликів, включаючи доступ до 

достовірної інформації, вибір відповідної методології оцінки, врахування макроекономічних 

та галузевих тенденцій, а також оцінку впливу зовнішніх ризиків. 

Успішна аналітична оцінка інвестиційної привабливості підприємства не лише сприяє 

прийняттю обґрунтованих інвестиційних рішень, але й підвищує ефективність ринкової 

економіки загалом, забезпечуючи краще розподіл капіталу та ресурсів. Це, у свою чергу, 

веде до стимулювання інновацій, зростання продуктивності та підвищення загального 

добробуту суспільства. Таким чином, аналітична оцінка інвестиційної привабливості є 

невід'ємною частиною сучасної економічної системи, що вимагає від усіх учасників ринку, 
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як інвесторів, так і підприємств, високого рівня професіоналізму, відповідальності та 

інноваційного підходу. 

Список використаних джерел: 

1. Обліково-аналітичне і організаційно-правове забезпечення діяльності аграрних 

підприємств : монографія / Р. Ф. Бруханський, М. К. Пархомець, П. Р. Пуцентейло [та ін.]. 

Тернопіль : Крок, 2015. 300 с. 

2. Спільник, І. В., Ярощук О. В. Принцип системності в аналітичних дослідженнях. 

Економічний аналіз. 2018. Том 28. № 2.  С. 182-190. 

 

 

УДК 330.341  

Ліба Н. С., 

Турянчик Ю. В. 
Мукачівський державний університет 

 

НАПРЯМИ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА 

Умови конкурентної боротьби, що визначають функціонування вітчизняних 

підприємств, обумовлюють необхідність постійного розвитку потенціалу суб’єктів 

господарювання для збереження існуючих ринкових позицій та здобуття нових 

конкурентних переваг. Як започаткування підприємства, так і подальший його розвиток 

визначають необхідність формування відповідних фінансових ресурсів, основним засобом 

генерування яких виступає інвестиційна діяльність. 

Напрями інвестиційної діяльності суб’єктів підприємництва можна представити у 

вигляді наступної схеми (рис. 1):  

 

Рис. 1. Напрями інвестиційної діяльності суб’єктів підприємництва  

Джерело: сформовано авторами 

 

1. Перший напрям інвестиційної діяльності суб’єктів підприємництва пов’язано з 

відновленням та підтриманням діючих виробничих потужностей, тобто спрямуванням 
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